11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 21.03.2012 22:26:37

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHus1 Bpaua: 24.03.2012 20:47:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/260853/answer/261092




BTopoii mraruHo3 He [IPyToM , @ POBHO TOT XKe. MeXy KypcaMu JiedeHus Hafio ObIJIO TOJIBKO CHATh
cnepMy Ha 0akmoceB. B ciy4ae ymopHoro TeueHus: 3a00/1eBaHUsT yAANSIOT IPUOATOK(IUYKO
OCTaETCs).



